
① 2.34÷3.9＝ ⑥ 1.8÷2.4＝

3. 9 2. 3 4 2. 4 1. 8

② 3.92÷5.6＝ ⑦ 2.34÷3.6＝

5. 6 3. 9 2 3. 6 2. 3 4

③ 3.8÷7.6＝ ⑧ 8.33÷9.8＝

7. 6 3. 8 9. 8 8. 3 3

④ 5.04÷8.4＝ ⑨ 0.18÷4.5＝

8. 4 5. 0 4 4. 5 0. 1 8

⑤ 0.76÷0.8＝ ⑩ 0.28÷3.5＝

) )

) )

) )

) )

M 小数のわり算Ⅱ(小数)÷(小数)   
商の一の位に０が立つ 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 



① 2.34÷3.9＝0.6 ⑥ 1.8÷2.4＝0.75
0. 6 0. 7 5

3. 9 2. 3. 4 2. 4 1. 8. 0
2 3 4 1 6 8

0 1 2 0
1 2 0

0

② 3.92÷5.6＝0.7 ⑦ 2.34÷3.6＝0.65
0. 7 0. 6 5

5. 6 3. 9. 2 3. 6 2. 3. 4
3 9 2 2 1 6

0 1 8 0
1 8 0

0

③ 3.8÷7.60＝0.5 ⑧ 8.33÷9.8＝0.85
0. 5 0. 8 5

7. 6 3. 8. 0 9. 8 8. 3. 3
3 8 0 7 8 4

0 4 9 0
4 9 0

0

④ 5.04÷8.4＝0.6 ⑨ 0.18÷4.5＝0.04
0. 6 0. 0 4

8. 4 5. 0. 4 4. 5 0. 1. 8 0

5 0 4 0 0

0 1 8 0

1 8 0
0

⑤ 0.76÷0.8＝0.95 ⑩ 0.28÷3.5＝0.08
0. 9 5 0. 0 8

0. 8 0. 7. 6 3. 5 0. 2. 8 0
7 2 2 8 0

4 0 0
4 0

0

) )

) )

) )

) )

))

M 小数のわり算Ⅱ(小数)÷(小数)   
商の一の位に０が立つ 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 

小数点を右へ移

した矢印を書い

ても間違いでは

ない。むしろ、書

いた方がミスを

ふせげる。 

この部分

を書いても

間違いで

はない。 


